

## **CORRIGENDUM**

**DOCUMENT VERIFICATION AND SKILL TEST FOR VARIOUS POST OF ADVERTISEMENT NO:  
RLBCAU/05/2023 & ADVERTISEMENT NUMBER RLBCAU/11/23**

The Candidate called for Document Verification and Skill test for UDC vide Roll No. MP0601003 and UP1001005 may be read as MP06010003 and UP10010005. This is issued as a correction of typographic error.

Registrar